

चार्ज की लिस्ट



Live more,
Bank less

सेविंग अकाउंट का नाम	लक्ष्मी 2-इन-1 डायनामिक सीए लिंकड सेविंग	TASC सेविंग अकाउंट
मासिक औसत बैलेंस बनाए रखने की ज़रूरत	0	10000
बैलेंस नॉन-मैटेनेंस चार्ज	0	4% की कमी होने पर रु. 40 तक
चार्ज फ्रीवॉरसी	NA	मासिक
डेबिट कार्ड		
डेबिट कार्ड एनुअल फ्रीस (दूसरे साल से)		फ्री
DC एनुअल फ्रीस वेवर कंडीशन		
DC रिप्लेसमेंट फ्रीस (चार्ज रुपये में)	NA	150
इंटरनेशनल कैश विड्रॉवल के लिए हर ट्रांज़ेक्शन पर (चार्ज रुपये में)		125
इंटरनेशनल बैलेंस इक्वायरी/नॉन-फ़ाइनेंशियल के लिए हर ट्रांज़ेक्शन पर (चार्ज रुपये में)		25
DBS बैंक ATM – कैश विड्रॉवल (चार्ज रुपये में)		
DBS बैंक ATM – डोमेस्टिक बैलेंस इक्वायरी/नॉन-फ़ाइनेंशियल ट्रांज़ेक्शन (चार्ज रुपये में)		फ्री
नॉन DBS बैंक ATM – कैश विड्रॉवल		
नॉन DBS बैंक ATM – डोमेस्टिक बैलेंस इक्वायरी/नॉन-फ़ाइनेंशियल ट्रांज़ेक्शन		
FX मार्कअप		क्लासिक, प्लेटिनम: 3.5% तक, सिग्नेचर: 2.5% तक
पेमेंट सर्विस		
RTGS, NEFT, IMPS, UPI P2P (ऑनलाइन)		फ्री
ब्रांच में RTGS	रु. 2 लाख तक: शून्य रु. 2 लाख से रु. 5 लाख तक: फ्रीस रु. 20 5 लाख से अधिक पर: फ्रीस रु. 45	
ब्रांच में NEFT	रु. 10,000 तक: शून्य रु. 10000 से लेकर 1 लाख तक: फ्रीस रु. 5 रु. 1 लाख से 2 लाख तक : फ्रीस रु. 15 2 लाख से अधिक: फ्रीस रु. 25	फ्री
बेस ब्रांच में कैश डिपॉज़िट		
नॉन-बेस ब्रांच में कैश डिपॉज़िट		
बेस ब्रांच में कैश डिपॉज़िट		फ्री
नॉन-बेस ब्रांच में कैश डिपॉज़िट लिमिटेड और चार्ज		
स्टैंडिंग इंस्ट्रक्शन क्रिएशन		
स्टैंडिंग इंस्ट्रक्शन में संशोधन		
ओवरसीज़ बैंक/इंटरनेशनल क्रेडिट से अमाउंट में क्रेडिट (चार्ज रुपये में)	25	
डिमांड ड्राफ्ट पर कैशियर ऑर्डर/पेमेंट ऑर्डर/पेएबल (चार्ज रुपये में)	30	
रिवेलिडेशन/पेमेंट ऑर्डर/डिमांड ड्राफ्ट को फिर जारी करना (चार्ज रुपये में)	30	फ्री
DBS पेमेंट ऑर्डर/डिमांड ड्राफ्ट कैसिल करना (चार्ज रुपये में)	100	
चेक रिटर्न चार्ज (चार्ज रुपये में)	200	350
चेक का पेमेंट रोकने पर (चार्ज रुपये में)	हर चेक पर रु. 100	फ्री
फ़ॉरेन करंसी चेक रिटर्न पर (चार्ज रुपये में)		फ्री
ECS/NECS/NACH/eNACH रिटर्न चार्ज (चार्ज रुपये में)	200	फ्री
DD जारी करने का फ्रीस		
RBI लोकेशन पर		0.05% कम से कम रु. 75 और ज़्यादा से ज़्यादा रु. 2000

सेविंग अकाउंट का नाम	लक्ष्मी 2-इन-1 डायनामिक सीए लिंकड सेविंग	TASC सेविंग अकाउंट
नॉन-RBI लोकेशन (संबंधित बैंक कैटेगरी 1)	0.10% कम से कम रु. 75 और ज़्यादा से ज़्यादा रु. 2000	
कोई अन्य लोकेशन जो संबंधित बैंक द्वारा कवर नहीं किया गया है - खरीद	0.25% कम से कम रु. 75 और ज़्यादा से ज़्यादा रु. 2000	
संबंधित बैंक के DD को कैंसिल करना		100
DD का रिबिलिडेशन/फिर से जारी करना - इंस्ट्रक्शन के मुताबिक		उपरोक्त के मुताबिक 100 कैंसिलेशन + फिर से जारी करना
गुम हुए DD का पेमेंट रोकना - इंटरनेट के मुताबिक (रु.)		25
फॉरेन करंसी में DD जारी करना	0.1% कम से कम रु. 550 और ज़्यादा से ज़्यादा रु. 2000	
फॉरेन करंसी वाले DD को कैंसिल करने का चार्ज 75 (रु. में)		750
कूरियर चार्ज (रु.)		डोमेस्टिक 50, इंटरनेशनल 1000
रिमोट लोकेशन पेमेंट - संबंधित बैंक लोकेशन पर पेएबल (रु.)		30 + कूरियर चार्ज, यदि कोई हो
अन्य सर्विस		
ऐड-हॉक बैलेंस/ TDS/ इंटरनेट सर्टिफिकेट (ब्याज प्रमाणपत्र) और अन्य सर्टिफिकेट (रु.)		
ड्रॉलीकेट अकाउंट स्टेटमेंट (रु.)		75
टेलेक्स / स्विफ्ट इंकवायरी (रु.)		फ्री
पोस्ट (रजिस्टर्ड पोस्ट)		वास्तविक
चेक बुक		NA
SMS चार्ज	_ हर SMS पर रु. 0.50	फ्री
पुरानी पड़ताल		3 महीने तक: फ्री, 3 महीने से 1 साल तक: 75, 1 साल से ऊपर: 150
डिजीबैंक के ज़रिए म्यूचुअल फंड में इनवेस्टमेंट - ट्रांज़ैक्शन फ़ीस*		फ्री
इंटरनेट बैंकिंग सर्विस		
रेमिटेंस फ़ीस और चार्ज		
कंट्री और करंसी		
USA में USD		
यूनाइटेड किंगडम में GBP		
ऑस्ट्रेलिया में AUD		
यूरोज़ोन में EUR		फ्री
हॉंगकॉंग में HKD		
सिंगापुर में SGD		
कनाडा में CAD		
कोई अन्य करंसी/कंट्री कॉम्बिनेशन [^] (रिटर्न चार्ज और अन्य चार्ज जैसे ट्रेसर फ़ीस लागू हो सकते हैं) (चार्ज रुपये में)		500 + एजेंट फ़ीस, यदि लागू हो
इनवार्ड रेमिटेंस		
अन्य बैंक से DBS अकाउंट में क्रेडिट		फ्री
सिंगापुर के अलावा अन्य से DBS अकाउंट में क्रेडिट		
नॉन-DBS कस्टमर के लिए (चार्ज रुपये में)		200 + पेमेंट मोड के लिए चार्ज
अनअप्लाइड OTT/ITT के लिए रिटर्न फ़ंड		सभी करंसी पर 500 स्विफ्ट चार्ज
कलेक्शन सर्विस		
कलेक्शन के लिए आउटस्टेशन चेक		फ्री
फ़ॉरेन बैंक पर आहरित फ़ॉरेन करंसी चेक कलेक्शन के लिए ओवरसीज़ भेजा गया		USD: 25 अन्य करंसी: 0.25% (कम से कम 200)

- इन सर्विस के लिए चार्ज फ्री हैं: स्टैंडिंग इंटरक्शन क्रिएशन, स्टैंडिंग इंटरक्शन में संशोधन, डिजीबैंक के ज़रिए म्यूचुअल फंड में इनवेस्टमेंट - ट्रांज़ैक्शन फ़ीस*, इंटरनेट बैंकिंग सर्विस
- रुपये में कन्वर्ट किए कुल अमाउंट पर GST (गुड्स एंड सर्विस टैक्स) लगाया जाएगा। यह चार्ज बेनिफिसरी को पेमेंट किए जाने वाले अमाउंट से काटा जाएगा।
- कस्टमर के संबंध के आधार पर बैंक इन रेट/चार्ज को चेंज करने या रि-नेगोशिएट करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। कृपया DBS बैंक की वेबसाइट या <https://www.dbs.com/digibank/in/schedule-of-charges.page> पर वर्तमान फ़ीस और चार्ज देखें

*कृपया ध्यान दें कि कुछ मामलों में इंटरमेडियरी या संबंधित बैंक की ओर से अतिरिक्त चार्ज लगाया जा सकता है।